

Errata to Volume 18, Number 1 (January 1990)

In Zhongwei Shen's "Lexical Diffusion: a Population Perspective and a Numerical Model" the following editorial mistakes were made:

- p. 159 1.2: "NUMERICAL" should be "MATHEMATICAL".
- p. 182 1.11 from bottom: "lower" should be "higher".
- p. 187 1.6 from bottom: supply the character 漢.